
ATA  DA  DÉCIMA  SEGUNDA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  PRIMEIRA  SESSÃO

LEGISLATIVA  DA  TRIGÉSIMA  TERCEIRA  LEGISLATURA  DA  CÂMARA

MUNICIPAL DE CARANDAÍ,  REALIZADA EM DEZESSETE DE ABRIL DE DOIS

MIL E DEZESSETE.

Aos dezessete dias do mês de abril de dois mil e dezessete, às dezenove horas e

vinte  minutos,  a  Câmara  Municipal  de  Carandaí  reuniu-se  ordinariamente,  presidida  pela

Vereadora Maria da Conceição Aparecida Baeta e secretariada pela Vereadora Maria Imaculada

Wamser. A Presidente convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Na chamada inicial,

feita pela Secretária constatou a presença de todos os edis. A Presidente declarou aberta a sessão

e passou a palavra à Secretária para leitura da ata da 11ª Reunião Ordinária.  Em única discussão

e  votação,  a  ata  foi  aprovada  por  unanimidade.  A  Presidente  solicitou  à  Secretária  que

procedesse  do  expediente  do  dia.  PRIMEIRA  PARTE  DA  REUNIÃO  –

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Comunicado do Ministério da Educação, informando

a  liberação  de  recursos  financeiros  para  a  execução  de  programas  do  Fundo  Nacional  de

Desenvolvimento  da  Educação,  no  valor  de  R$58.885,37(cinqüenta  e  oito  mil,  oitocentos  e

oitenta e cinco reais e trinta e sete centavos). Convite da Câmara Municipal de Barroso, para a

comemoração da Inconfidência Mineira, de 19 a 21 de abril de 2017. Convite da AMM para o

34º Congresso Mineiro de Municípios de 9 a 11 de maio, em Belo Horizonte no Expominas.

Convite  do  Ministério  da  Agricultura,  Pecuária  e  Abastecimento  (MAPA) e  do Governo de

Minas  Gerais,  Emater-mg  e  IMA,  para  lançamento  do  Convênio  firmado  para  melhoria  da

qualidade Sanitária do Queijo Minas Artesanal, dia 24 de abril às 14h na AMVER em São João

Del Rey/MG. O Vereador Valério no uso do art. 137, do Regimento Interno, solicitou a retirada

de pauta do Ofício 220/2017, do Gabinete do Prefeito, respondendo a Indicação 70/2017, dos

Vereadores Aparecida Baeta e Geraldo, onde apontam a necessidade de concessão de transporte

aos grupos de alcoólicos anônimos; sendo o pedido deferido pela Presidente.  Ofício 232/2017,

do Gabinete do Prefeito,  encaminhando o Projeto de Lei nº. 2103/2017 –  Dispõe sobre as

diretrizes  para  elaboração  da  Lei  Orçamentária  de  2018  e  dá  outras  providências.  Ofício

235/2017, do Gabinete do Prefeito, encaminhando o convite para o evento do “Aniversário de

93 anos de Carandaí”. Ofício 52/2017, da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais,

encaminhando o livro Avaliação de Impacto da lei do ICMS Solidário: Lei nº. 18.030 de 2009.

Ofício da empresa CarandaíNet Serviços de Internet Ltda, respondendo o Requerimento nº.

21/2017 do Vereador Éder,  onde solicita  informações  quanto a baixa velocidade do sinal de

internet  na  comunidade  do  Campestre.  Ofício  162/2017,  da  Vereadora  Aparecida  Baeta,

apresentando  o Projeto  de  Decreto  Legislativo  2/2017,  –  Concede  o  Título  de  Cidadania

Honorária à Vossa Excelência Reverendíssima Dom Geovane Luís da Silva  e o   Projeto de

Decreto Legislativo 3/2017 -  Concede o Título de Cidadania Honorária ao Senhor Murilo
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Sebastião  de  Resende.  Ofício  163/2017,  da  Vereadora  Aparecida  Baeta,  apresentando  o

Projeto de Lei 500/2017 -  “Da denominação a logradouro no Bairro Coração Eucarístico”.

Ofício  181/2017,  da  Vereadora  Aparecida  Baeta,  apresentando  o Projeto  de  Resolução

4/2017 - Estabelece critérios para a indicação e concessão dos títulos de Cidadão Honorário e

Cidadão Benemérito do Município de Carandaí. DESPACHO DAS CORRESPONDÊNCIAS

–  O  Presidente  colocou  à  disposição  todas  as  correspondências  recebidas,  informando  que

estariam na Secretaria. Encaminhou o Projeto de Lei nº. 2103/2017 às Comissões de Legislação,

Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. Encaminhou o Projeto de

Decreto Legislativo nº. 2/2017 à Comissão Especial composta pelos Vereadores Valério, André e

Éder. Encaminhou o Projeto de Decreto Legislativo nº. 3/2017 à Comissão Especial composta

pelos  Vereadores  Naamã,  Jader  e  Geraldo.  Encaminhou  o  Projeto  de  Lei  nº  500/2017  às

Comissões  de Legislação,  Justiça  e  Redação e  de Serviços,  Obras  Municipais  e  Mobilidade

Urbana. Encaminhou o Projeto de Resolução nº. 4/2017 à Comissão de Legislação, Justiça e

Redação.  SEGUNDA  PARTE  DA  REUNIÃO:  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DOS

PROJETOS  E  PROPOSIÇÕES:  Colocou  em  única  discussão,  a Indicação  87/2017,  da

Vereadora Aparecida Baeta,  sugerindo o reconhecimento do Grupo de Capoeira  Academia

Filhos de Dunga como Patrimônio Histórico Carandaiense. A proponente justificou a proposição.

Os Vereadores André e Imaculada teceram comentários. Em única votação, foi aprovada por

unanimidade.  A  seguir,  colocou  em  única  discussão  a Indicação  93/2017,  da  Vereadora

Aparecida  Baeta,  apontando  a  necessidade  de  colocação  de  luminárias  na  Rua Dr.  Rubem

Amado. A proponente justificou a proposição. Em única votação, foi aprovada por unanimidade.

Na  sequência,  colocou  em  única  discussão  a Indicação  104/2017,  do  Vereador  Milton,

apontando a necessidade de cessão de imóvel à Associação Comunitária do distrito Pedra do

Sino. O proponente justificou a proposição. Em única votação, foi aprovada por unanimidade.

Em  seguida,  colocou  em  única  discussão  a Indicação  105/2017,  do  Vereador  Naamã,

apontando a necessidade de mudança da Casa da Gestante. Os Vereadores Naamã e Imaculada

teceram comentários. Em única votação, foi aprovada por unanimidade.  Dando continuidade,

colocou em única discussão a Indicação 106/2017, do Vereador Éder, apontando a necessidade

de  restauração  da  Estação  Ferroviária  do  distrito  Hermilo  Alves.  O proponente  justificou  a

proposição. Os Vereadores Valério e Aparecida Baeta teceram comentários. Em única votação,

foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo, colocou em única discussão a Indicação 107/2017,

do  Vereador  Éder,  apontando  a  necessidade  de  calçamento  ao  lado  da  Igreja  e  Salão

Comunitário  da comunidade do Campestre.  O proponente  justificou a  proposição.  Em única

votação,  foi  aprovada por  unanimidade.  A seguir,  colocou em única  discussão  a Indicação

108/2017,  do  Vereador  Valério,  apontando  necessidade  de  manutenção  de  estradas  das

comunidades  Santa  Cecília,  Periquito  e  Tabuleiro.  O proponente  justificou a  proposição.  Os

Vereadores Aécio, Éder, Geraldo e Naamã teceram comentários. Em única votação, foi aprovada

Ata da 12ª Reunião Ordinária, em 17 de abril de 2017. Página 2



por  unanimidade.  Na  sequência,  colocou  em  única  discussão  a Indicação  109/2017,  da

Vereadora Imaculada, apontando a necessidade de criação do cargo de Técnico em Farmácia.

Em única votação, foi aprovada por unanimidade.  Logo após, colocou em única discussão o

Requerimento 46/2017, da Vereadora Naamã,  solicitando ao Executivo Municipal a relação

de todos os imóveis com documentação e sem documentação de propriedade do município. Os

Vereadores  Naamã,  André,  Aparecida  Baeta  e  Imaculada  teceram  comentários.  Em  única

votação,  foi  aprovado por  unanimidade.  Dando continuidade,  colocou em única  discussão  a

Representação  19/2017,  da  Vereadora  Aparecida  Baeta,  solicitando  à  Companhia  de

Habitação de Minas Gerais – COHAB/MG que providencie a limpeza de lote situado na Rua F.

A proponente justificou a proposição.  Em única votação, foi  aprovada por unanimidade.  Em

seguida,  colocou  em  única  discussão  a Representação  25/2017,  do  Vereador  Naamã,

solicitando  à  Copasa  a  construção  de  reservatório  de  água  na  localidade  de  Caieiras.  O

proponente  justificou  a  proposição.  Em  única  votação,  foi  aprovada  por  unanimidade.  Não

havendo Vereador inscrito na palavra livre,  a  Presidente passou à TERCEIRA PARTE DA

REUNIÃO, afirmando que a Ordem do Dia seria afixada no quadro de publicidade e solicitou à

Secretária para que procedesse a chamada final, constatando a presença de todos os edis. A

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às vinte e uma horas e

trinta  minutos.  O  conteúdo  integral  desta  reunião  encontra-se  gravado  e  arquivado

eletronicamente.  Eu,  Vereadora Maria  Imaculada  Wamser,  Secretária,  solicitei  a lavratura  da

presente ata que, após aprovada, segue assinada pelos integrantes da Mesa Diretora.

Plenário “Vereador Francisco Eustáquio Teixeira”, 17 de abril de 2017.

MARIA DA CONCEIÇÃO APARECIDA BAETA

– Presidente –  

AÉCIO FLÁVIO DA COSTA

– Vice-Presidente –

MARIA IMACULADA WAMSER

– Secretária –
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